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Тракийски университет – Стара Загора, чрез Факултет „Техника и технологии“ – 

Ямбол, е партньор в Европейски проект 2021-1-EL01-KA220-ADU-000028466 

4DCulture „Dress up, Dance and Digitally Dive into Culture“. Проектът е по 

програмата на Европейския съюз Еразъм+, ключова дейност 220 „Партньорства 

за сътрудничество в образованието за възрастни“.  

Координатор на проекта е Университетът на Западна Атика, Атина, Гърция. 

Партньори по проекта, освен Тракийски университет, са Технически университет 

– Дрезден, Германия, Технологичен университет – Каунас, Литва, и организации 

от Гърция и Португалия.  

Проектът стартира на 28 февруари 2022 г. и е с продължителност 25 месеца. 

През последните години дигитализацията предложи нови възможности за 

достъп до културното наследство. Информацията за традициите, фолклорните 

костюми и танци, която може да бъде открита в интернет, е недостатъчна и 

несистематизирана. По-пълна информация може да бъде открита в книгите и 

музеите. В същото време изследователските усилия и научното мислене се 

фокусират върху развитието на обучение с преживяване и игра за подкрепа и 

насърчаване на ученето. Проектът 4DCulture ще включва разработване на 

онлайн портал, който може да бъде ползван за образование, информация и 

забавление. Като средство за експериментално учене ще бъде насочен към 

модни дизайнери, текстилни инженери, професионални танцьори, студенти, 

изследователи, и към хора от всички възрасти с интереси в тези области. Ще 

бъде изграден виртуален портал, който ще предлага реалистична визуализация 

в областта на етнографията и фолклора. Акцентът ще е върху традиционните 

носии, народните танци и танцови движения на народи от страни, членки на ЕС. 

Иновативният аспект на проекта ще бъде холистичен подход на визуализиране 

чрез виртуална реалност на традиционни танци с народни носии, дигитално 

представени и поставени в избрания регион.  

Повече за проекта: https://4dculture.eu/   
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